

Łomża 04.07.2017

WIN. 271.2.10.1.2017

Do wszystkich zainteresowanych

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego na zadanie pn. „Rozbudowa ulicy Poligonowej i sięgacza w Łomży wraz z budową i przebudową infrastruktury technicznej w ramach Projektu Poprawa dostępności do terenów inwestycyjnych w Łomży.”

WYJAŚNIENIA

Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

W odpowiedzi na zapytania i wnioski Wykonawców, dotyczące zapisów specyfikacji istotnych warunków zamówienia Zamawiający – na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2015 r., poz 2164 oraz z 2016 r. poz.831, 996, 1020, 1250, 1265 i 1579) – przekazuje treść pytań wraz z odpowiedziami.

Pytanie nr 1

Czyją własnością są materiały z rozbiórek nie wymienione w Rozdziale III SIWZ.

Odpowiedź na pytanie nr 1

Materiały z rozbiórek są własnością Zamawiającego i należy je odwieźć w miejsce wskazane przez Zamawiającego w trakcie realizacji zamówienia.

Pytanie nr 2

Poz. 103,104,105,106,110,111 przedmiaru robót: w projekcie wykonawczym, przedmiarze robót i SST pkt. 1.3 kruszywo **C50/30** natomiast w SST tablica 1 **C50/10**.

Prosimy o wskazanie wymaganego stopnia przekruszenia.

Odpowiedź na pytanie nr 2

Podbudowy zasadnicze z mieszanki niezwiązanej zgodnie z projektem wykonawczym i przedmiarem robót należy wykonać z mieszanki niezwiązanej C50/30.

Pytanie nr 3

Poz. 117 i 118 przedmiaru robót: w SST zapisano: kruszywo 0/31,5 wg WT – 4, nie podano stopnia przekruszenia. Wg WT-4 kruszywa na nawierzchnie mają stopień przekruszenia C90/3.

Prosimy o potwierdzenie, że nawierzchnię na zjazdach należy wykonać z kruszywa o stopniu przekruszenia C90/3.

Akceptował: Krzysztof Świącki – Naczelnik Wydziału Inwestycji tel. 86 215 68 01

Opracowała: Beata Krystowska – Inspektor Wydziału Inwestycji tel. 86 215 68 04